CJL- BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

Prilohy ke sdéleni Ministerstva skolstvi, mladeze a télovycho

C. j.: MSMT-9020/2019-1

» Text se nevztahuje k zadanému » Text se od zadaného tématu « Text se od zadaného tématu » Text v zasadé odpovidd * Text odpovida zadanému tématu * Text plné odpovida zadanému
tématu. podstatné odkldni a/nebo je v nékterych pasazich odklani zadanému tématu a zarover je a zaroven je téma zpracovano tématu a zdrover je téma
téma zpracovano povrchné. a/nebo jsou nékteré textové téma zpracovdno v zasadé funkéné. zpracovano piné funkéné.
pasaie povrchni. funkéné.
» Text prokazatelné nevykazuje * Text vykazuje znaéné nedostatky * Text vykazuje nedostatky * Text v zasadé odpovida zadané * Text odpovida zadané » Text plné odpovida zadané
charakteristiky zadaného Gtvaru vzhledem k zadané komunikaéni vzhledem k zadané komunikaéni komunikaéni situaci a zadanému komunikaéni situaci a zadanému komunikaéni situaci a zadanému
areaguje na jiné vymezeni situaci a zadanému Gtvaru, situaci a zadanému Gtvaru. utvaru. utvaru, utvaru,

komunikaéni situace.

« Pravopisné a tvaroslovné chyby « Pravopisné a tvaroslovné chyby « Pravopisné a tvaroslovné chyby * Pravopisné a tvaroslovné chyby « Pravopisné a tvaroslovné chyby « Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vysoké mife se vyskytuji ve vétsi mife se vyskytuji éasto (6-7 chyb). se objevuji misty (4-5 chyb). se objevuji jen ojedinéle se téméF nevyskytuji (0-1 chyba).
(10 a vice chyb)'. (8-9 chyb). « Nékteré chyby maji viiv na « Chyby v zisadé nemaji viiv na (2-3 chyby). ) « Pfipadné chyby nemaji viiv na

« Chyby maji zasadni vliv na « Chyby maji vliv na étenafsky enafsky komfort adresata. enafsky komfort adresata. * Chyby nemaji vliv na &tendfsky Etenaisky komfort adresata.
&tenaisky komfort adresata., komfort adresta. komfort adresita.

* Slovni zasoba je nemotivované * Slovni zasoba je nemotivované « Slovni zasoba je spiSe chuda. * Slovni zasoba je vzhledem ke * Slovni zasoba je spiSe bohata, * Slovni zasoba je motivované
chuda aZ primitivni. chuda. o V textu se Zasto vyskytuji vyrazy, n;:hl:\ému :‘:ini p::t:é::hid;,;le rl:nzll'l:él:'l'::r l:;(:té::l’ :r;:thdkv Iu:lhat:e,‘I mxmanitir:xf::i:'lalﬂ

* V textu se vyskytuji ve vysoké * V textu se ve vétsi mife vyskytuji které jsou nevhodné volené nikoli pote L padell . jsou T TUATCI. prostfedky jsou pl AL
mife vyrazy, které jsou nevhodné vyrazy, které jsou nevhodné vzhledem k oznaéované » \ textu se misty vyskytuji vyrazy, » \/ textu se jen ojedinéle vyskytne * V textu se nevyskytuji vyrazy,
volené vzhledem k oznaované volené vzhledem k oznafované skutecnosti. které jsou nevhodné volené vyraz, ktery je nevhodné voleny které jsou nevhodné volené
skuteénosti. skuteénosti. « Volba slov a slovnich spojeni vzhledem k oznafované vzhledem k oznaéované vzhledem k oznadované

« Volba slov a slovnich spojeni « Volba slov a slovnich spojeni obéas naruluje porozuméni skuteZnosti. skuteZnosti. skuteZnosti.
zasadné naruuje porozuméni naruiuje porozuméni textu. textu. » Volba slov a slovnich spojeni « Volba slov a slovnich spojeni « Volba slov a slovnich spojeni
textu. v zasadé nenarusuje porozumeéni nenarusuje porozuméni textu. nenaruiuje porozuméni textu.

textu.

* Vystavba vétnych celki je * Vystavba vétnych celki je * Vystavba vétnych celkd je spiSe * Vystavba vétnych celki je * Vystavba vétnych celk je « Vystavba vétnych celkd je
nemotivované jednoducha ai nemotivované jednoduchd, nebo jednoducha, nebo pfetiiena. v zasadé promyslend promyslend a syntaktické promyslena a syntaktické
primitivni, nebo je ve vysoké je ve vétii mife pfetiiena. « Syntaktické nedostatky se v textu a syntaktické prostfedky jsou prostfedky jsou vzhledem ke prostfedky jsou vzhledem ke
mife pfetiZena. « Syntaktické nedostatky se v textu vyskytuji obéas. vzhledemﬁl:kliomnlkaénl situaci :tuomun:kahi situaci téméf vidy komunikaéni situaci plné funkéni.

» Syntaktické nedostatky se v textu vyskytuiji ve vétsi mife. « Nedostatky maji obZas viiv na vzisadé nl. nkéni. « Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vysoké mife. o Nedostatky maji viiv na &tenafsky &endfsky komfort adresita. * Misty se v textu objevuji « Syntaktické nedostatky se v textu témér nevyskytuji.

+ Nedostatky maiji zésadni viiv na komfort adresita. S d—— vyskytuji jen ojedinéle. « Etenafsky komfort adresata neni
Etendfsky komfort adresata. « Nedostatky maji misty vliv na + Nedostatky nemaji viiv na naruSovan.

&enafsky komfort adresata. Etenafsky komfort adresata.

« Text je nesoudriny a chaoticky. « Kompozice textu je nepfehledna. | « Kompozice textu je spide * Kompozice textu je v zasadé * Kompozice textu je promyslena * Kompozice textu je precizni.

« Clenéni textu je nelogické. o V Elenéni textu se ve vétéi mife nahodid. vyvitend. avyvilend. « Text je vhodné Elenén a logicky

« Text je argumentaéné vyskytuji nedostatky. * V élenéni textu se ¢asto vyskytuji « Text je a na malé nedostatky » Text je vhodné élenén a logicky uspofadan.
nezviddnuty. « Argumentace je ve vétsi mife nedostatky. vhodné fe"!" a logicky uspofadan. * Argumentace je velmi vyspéla.

uspoHd n.

« Adresat musi vynaloit velké dsili, | Mesrozumiteind. © Argumentace je oblas risade ¢ Argumentace je srozumitelnd. + Organizace textu nems viiv na
aby se v textu zorientoval, nebo |  Adresat musi vynaloZit Gsili, aby nesrozumiteina. * Argumentace je v « Organizace textu nemé vliv na Etenaisky komfort adresata,
se v textu neorientuje viibec. se v textu zorientoval. « Organizace textu ma vliv na srozumitelnd. étendisky komfort adresata.

&enafsky komfort adresata. * Organizace textu v zisadé nema
vliv na étendisky komfort

adresidta.




1A - téma, obsah

1B — komunikacni situace, slohovy utvar

2A — pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

2B — lexikum:
e adekvatnost jazykovych prostiedkd vzhledem ke komunikacni situaci / slohovému Utvaru
e pouziti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu
e Sife a pestrost slovni zasoby

3A — vétna syntax, textova koheze:

e vystavba vétnych celku
e odkazovani v textu
e prostredky textové navaznosti

3B — nadvétna syntax, koherence textu:

e kompozice textu
e strukturovanost a ¢lenéni textu
e soudrznost textu

e zpuUsob vedeni argumentace



Slohova prace z ¢eského jazyka

-25.4. 2022 od 13.00 v urcenych ucebnach

- ¢as na vypracovani: 120 minut + 10 minut na vybér tématu (po 10 minutach jiz nelze vybrané téma

zménit, student nahlasi ¢islo tématu zadavajicimu do protokolu o konani prace)

- povolena pomucka — Pravidla ¢eského pravopisu

- rozsah préace: nejméné 250 slov

- za 1 slovo jsou povaZovany slozené slovesné tvary (byl jsem, Sel bych, byl bych psal atd.), pfisudek
jmenny se sponou jednoduchy (byl studentem) = 1 slovo, pfisudek jmenny se sponou sloZeny (chtél
by byt studentem) = 2 slova, zvratné tvary sloves (umyl se, smal se atd.), spojeni — pfedlozka vlastni +
dalsi slovo = 1 slovo, ptedlozka nevlastni (okolo domu, pomoci pfatel) = 2 slova, datum — napf. 22. 2.
2022 =1slovo, 22. Unor 2022 =1 slovo, v Kladné 22. Unora 2022 = 2 slova, viceslovna vlastni jména a
nazvy (napf. Jan Novak, Ceské Budé&jovice) = 1 slovo, zapis adresy — napt. Plzefiskd 3103 = 1 slovo,
spojky se za samostatné slovo nepovazuji, slozend slova — napf. éesko-rusky = 1 slovo, zkratky (CSAD,
Cedok) = 1 slovo, souslovi (napF. vysokd $kola, méstska hromadnd doprava) — kazdé slovo pocitano
samostatné

- opsané (tedy neautorské, studentem nevytvorené) texty se do celkového poctu slov nezapoditdvaji

- zadané slohové Utvary: vypravovdni s uméleckymi prvky, charakteristika, Uvaha, fejeton, predndaska,

Uredni dopis — Zadost/stiznost

- bodové hodnoceni prace a klasifikace: 30-27 bodu — vyborny, 26-23 bod( — chvalitebny,
22-17 bodi — dobry, 16-12 bodU — dostatecny, 11- 0 bodl — nedostateény

- kritéria hodnoceni viz pfiloZzené tabulky



